

12 тысяч новых друзей

ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ АРТИСТОВ САМАРКАНДСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Большим концертом в двух отделениях на летней сцене театра им. Огахи в Хорезме закончились гастроли концертной группы Самаркандского театра оперы и балета.

— Около четырех недель выступали мы перед трудящимися области, — рассказывает художественный руководитель группы Исмаил Джабиров. — Концерты состоялись в Ургенче, Хмве, во всех районных центрах, а также в ряде крупных колхозов области. Выступления самаркандских артистов посмотрели около двенадцати

тысяч хорезмцев. Гастролировали мы здесь впервые, так что с полным правом можно сказать, что приобрели в Хорезме двенадцать тысяч новых друзей.

Впечатления от концертных поездок по городам и селам области — самые яркие, незабываемые. Встречали нас исключительно тепло, многие номера, особенно современные песни и танцы, произведения наших, самаркандских композиторов зачастую исполнялись на «бис». Несколько было, но и нам удалось лишь один раз уви-

деть и убедиться в яркости и самобытности хорезмского народного искусства. Кстати, некоторые наши певцы и танцоры взяли «на вооружение» хорезмские песни и танцы. Так, солисты Рахмат Махмудов и Майсара Казимова уже разучили ряд песен хорезмских композиторов. Эти номера будут включены в новую большую концертную программу, которую коллектив готовит в честь 50-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

С. ЯКУБОВ.